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ΘΕΜΑ: Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
 

Αξιότιμες κυρίες, Αξιότιμοι κύριοι, 

 

Με μεγάλη χαρά και τιμή σας απευθύνω την παρούσα επιστολή προκειμένου να δηλώσω την 

υποψηφιότητά μου για τη θέση μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, ενόψει των εκλογών που θα διεξαχθούν κατά τη Γενική Συνέλευση του έτους 

2025. 

 

Ως επιτυχημένη επαγγελματίας με πολυετή εμπειρία σε διοικητικές θέσεις ευθύνης σε πολυεθνικές 

εταιρείες, στον κλάδο των χημικών, έχω τη βεβαιότητα ότι μπορώ να συνεισφέρω ουσιαστικά στην 
ενίσχυση των οικονομικών σχέσεων και των επιχειρηματικών δεσμών μεταξύ των δύο χωρών. Το 

Διοικητικό Συμβούλιο επιτελεί ένα σημαντικό έργο και πιστεύω ότι η συμμετοχή μου σε αυτό θα συμβάλει 

στην περαιτέρω εξέλιξή του. 

 

Από το 2023, κατέχω τη θέση της Διευθύντριας Χημικών στην BASF Ελλάς ΑΒΕΕ και από την 1η Ιουλίου 

2025 θα αναλάβω καθήκοντα Διευθύνουσας Συμβούλου στην ίδια εταιρεία. Επιπλέον, διαθέτω εμπειρία 

στις διαπραγματεύσεις συμβολαίων, στην ανάπτυξη νέων αγορών και στη διαχείριση πολυεθνικών 

ομάδων, γεγονός που με καθιστά ικανή να υποστηρίξω τις στρατηγικές του Επιμελητηρίου. 

 

 Έχω αποδείξει την ικανότητά μου να ηγούμαι και να συνεργάζομαι αποτελεσματικά, προωθώντας την 

ομαδικότητα και την επίτευξη κοινών στόχων. Διαθέτω εξαιρετικές επικοινωνιακές δεξιότητες, Επιπλέον, η 

ικανότητα μου να αναλύω σύνθετα προβλήματα με βοηθάει να βρίσκω αποτελεσματικές λύσεις, 

διασφαλίζοντας την ομαλή λειτουργία των επιχειρηματικών διαδικασιών. Τέλος, προσαρμόζομαι εύκολα 
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σε νέες καταστάσεις και προκλήσεις, διατηρώντας την αποτελεσματικότητά μου σε δυναμικά 

περιβάλλοντα. 

 
Έχω σπουδάσει Management and Organizational Behavior και είμαι κάτοχος MBA με ειδικότητα σε 

Business Process Re-engineering από το Πανεπιστήμιο του Leicester. 

 

Στόχος μου είναι να συμβάλλω ενεργά στην προώθηση των στόχων του Επιμελητηρίου και στην ενίσχυση 

των ελληνογερμανικών οικονομικών σχέσεων, με γνώμονα την ανάπτυξη και την ευημερία των 

επιχειρήσεων μας. 

 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για την προσοχή σας και ανυπομονώ για την ευκαιρία να συμβάλω στην 

ανάπτυξη του Επιμελητηρίου. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Λυδία Γαρυφάλλου 
Head of BTC Greece 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


